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Αθήνα, 22 Ιανουαρίου 2024                                                                              

                                                   ΕΡΩΤΗΣΗ 

                          Προς τον Υπουργό Υγείας                                                     

Θέμα: «Υπό κατάρρευση το ΕΣΥ: Κατέρρευσαν τμήματα οροφής σε δυο 

κλινικές στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών στο Ρίο ». 

Τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζει και στην κτιριακή του υποδομή, το 

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών του Ρίου, μετά από σχεδόν 35 χρόνια 

λειτουργίας, συνεχίζονται. Συγκεκριμένα, έπεσε η ψευδοροφή στον 2ο όροφο που 

βρίσκεται η ορθοπεδική κλινική και κατέρρευσε η ψευδοροφή της μαιευτικής κλινικής 

που βρίσκεται στον 3ο όροφο. 

Σε ένα πανεπιστημιακό νοσοκομείο με απίστευτη επισκεψιμότητα, ευτυχώς δεν 

τραυματίστηκε κανείς διότι τη στιγμή που ξεκόλλησαν τα αλουμινένια στηρίγματα της 

οροφής και έπεσαν τα τμήματα της ψευδοροφής στο διάδρομο, δεν περνούσαν 

ασθενείς, συνοδοί ή εργαζόμενοι από το σημείο. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι ψευδοροφές είχαν τοποθετηθεί πριν από 6 μήνες, στο 

πλαίσιο της ενεργειακής αναβάθμισης των νοσοκομείων, γι’ αυτό και η πανελλήνια 

Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ) καταγγέλλει για 

κακοτεχνία. Μάλιστα η  ΠΟΕΔΗΝ ζητά να διενεργηθεί άμεσα ένορκη διοικητική 

εξέταση με σκοπό να ελεγχθούν οι εργολάβοι που έκαναν το έργο αλλά και οι 

επιτροπές που το ενέκριναν και το παρέλαβαν. 

Δυστυχώς η κατάσταση στην οποία βρίσκονται τα νοσοκομεία της χώρας είναι 

τραγική και άκρως επικίνδυνη. Το Εθνικό Σύστημα  Υγείας καταρρέει καθώς η 

Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας επιλέγει να μην επενδύσει στον νευραλγικό τομέα 

της δημόσιας υγείας, παρά το πάθημα με την πανδημία, προκειμένου να ετοιμάσει το 

έδαφος για τη «σωτήρια» παρέμβαση του ιδιωτικού τομέα. 
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Επειδή, η κατάσταση στην οποία βρίσκονται τα νοσοκομεία της χώρας 

είναι τραγική και άκρως επικίνδυνη , 

Επειδή, οι καταστάσεις και οι εικόνες αυτές δεν αρμόζουν σε ένα 

σύγχρονο ευρωπαϊκό κράτος. 

 

  Ερωτάται ο Υπουργός:  

 Σε ποιες ενέργειες θα προβεί το Υπουργείο ώστε να διερευνηθούν 

τα αίτια της κατάρρευσης των ψευδοροφών; 

 Πως θα εξασφαλιστούν οι συνθήκες ασφαλείας στο ΠΓΝΠ και 

πότε; 

 

Η Ερωτώσα  Βουλευτής 

Αναγνωστοπούλου Αθανασία(Σία) 

Φερχάτ Οζγκιούρ  

Τζούφη Μερόπη 

 

 




